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UCHWAŁA NR XXVII.495.2021 
RADY GMINY OŻAROWICE 

z dnia 14 września 2021 r. 

w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektora Zakładu Gospodarki Komunalnej w Ożarowicach 

Na podstawie art. 18 b ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. z 2021 r., 
poz. 1372) w związku art. 229 pkt 3 Kodeksu postępowania administracyjnego (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 735) oraz § 
9 rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 8 stycznia 2002 roku w sprawie organizacji i rozpatrywania skarg 
i wniosków (Dz. U. z 2002 r. Nr 5, poz. 46), po zapoznaniu się ze stanowiskiem Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

Rada Gminy Ożarowice 
uchwala 

§ 1. Uznać za bezzasadną skargę …………… na Dyrektora Zakładu Gospodarki Komunalnej w Ożarowicach. 

§ 2. Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady do poinformowania skarżącego o sposobie załatwienia skargi. 

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia i podlega publikacji w Biuletynie Informacji Publicznej Gminy 
Ożarowice. 

  

   

Przewodniczący Rady Gminy 
Ożarowice 

 
 

mgr inż. Marian Czernikarz 
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Uzasadnienie 

W dniu 14 lipca 2021 r. do Rady Gminy Ożarowice wpłynęła drogą e-mailową skarga ……………….. na 
Dyrektora Zakładu Gospodarki Komunalnej Pana Jarosława Pustkowskiego w zakresie naruszenia prawa 
określonego w art. 61.2 Konstytucji RP. 

 W dniu 9 lipca 2021 r. w pomieszczeniach Zakładu Gospodarki Komunalnej w Ożarowicach odbyło się 
posiedzenie Komisji Rewizyjnej. Uczestnikami posiedzenia było pięcioro radnych oraz trzy osoby 
reprezentujące Zakład. Poza tymi osobami na posiedzenie przybył………………….. Osoby uczestniczące 
w posiedzeniu otrzymały do wglądu materiały, które były przedmiotem posiedzenia. Otrzymał je 
również…………… . Po zakończeniu prac komisji w czasie gdy osoby obecne przygotowywały się do wyjścia 
……………….. stojąc za plecami siedzącego Dyrektora ZGK w Ożarowicach zaczął wykonywać bez 
czyjejkolwiek zgody zdjęcia dokumentów leżących na stole przed dyrektorem ZGK. Reakcja dyrektora 
spowodowała, że zaprzestał wykonywać zdjęcia dokumentów. Dyrektor odpowiedział mu, że może otrzymać 
dokumenty jeśli się o nie zwróci. W momencie gdy osoby obecne na spotkaniu kierowały się do wyjścia 
…………………………..  bardzo energicznym ruchem chwycił za krzesło, usiadł na nim i stwierdził, że wzywa 
Policję. Dyrektor ZGK poprosił ………………… o opuszczenie pomieszczenia, gdyż pracownica Zakładu była 
gotowa na wprowadzenie kodu alarmu przed zamknięciem. ……………. nie reagował na prośby. Po kolejnym 
wezwaniu skierowanym do …………… o opuszczenie pomieszczenia Dyrektor postanowił wezwać Policję. Po 
zakończeniu rozmowy z dyżurnym Policji ………………… zerwał się z krzesła i biegiem, pokonując po kilka 
stopni na klatce schodowej wybiegł na zewnątrz budynku krzycząc „ja was załatwię’’. O godzinie 15.35 Dyrektor 
Zakładu po raz kolejny poinformował dyżurnego Policji, że osoba opuściła budynek ale nie chce opuścić terenu 
Zakładu. ……………… stanął w bramie i uniemożliwiał jej zamknięcie. Nie reagował na wezwania Dyrektora 
Zakładu o opuszczenie terenu posesji celem jej zamknięcia odpowiadając „ja nie słyszę”. Dyrektor przedstawił 
więc prośbę o opuszczenie Zakładu na kartce papieru na co ………………….. odpowiedział że nie ma zegarka. 
Po przybyciu na miejsce patrolu policji …………… bezbłędnie wykonywał ich polecenia nie zasłaniając się 
utratą słuchu. 

 W przedmiotowej sprawie Dyrektor Zakładu Gospodarki Komunalnej w Ożarowicach złożył w Komendzie 
Powiatowej Policji w Tarnowskich Górach  zawiadomienie o przekroczeniu prawa przez………………. . 

 Mając na uwadze przedstawione powyżej fakty Rada Gminy Ożarowice postanawia uznać skargę za 
bezzasadną. 

Pouczenie: 

Na podstawie art. 229 pkt. 3 w zw z art. 238 § 1 kpa przesłać Skarżącemu uchwałę w sprawie rozpatrzenia 
skargi na Dyrektora Zakładu Gospodarki Komunalnej w Ożarowicach. 

Jednocześnie stosownie do treści art. 239 kpa informuję się, że w przypadku gdy skarga w wyniku jej 
rozpatrzenia została uznana za bezzasadną i jej bezzasadność wykazano w odpowiedzi na skargę, a skarżący 
ponowił skargę bez wskazania nowych okoliczności – organ właściwy do rozpatrzenia może podtrzymać swoje 
poprzednie stanowisko z odpowiednią adnotacją w aktach sprawy – bez zawiadomienia skarżącego. 

 

 


